

<2023年11月17日>

2ページ (2)いとうスクールバスの表内に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。



路線バス(乗合バス)の運賃改定について

株式会社東海バス(本社:静岡県伊東市 社長:眞野 大輔)は、2023年8月17日(木)に行った路線バス(乗合バス)運賃の上限運賃変更認可の申請に対し、本日2023年11月14日付で国土交通省中部運輸局長より認可を受けましたので、下記のとおり運賃改定を実施いたします。

ご利用いただいておりますお客さまには、ご負担をおかけいたしますが、何卒事情ご賢察のうえ、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

1 改定内容

(1) 改定実施日

2023年12月1日(金)

(2) 対象路線

一般路線バス全路線(一部自治体自主運行バス路線等を除く)

(3) 現行・改定運賃比較表

		現行運賃	改定運賃	
			上限運賃	実施運賃
初乗り運賃		170円	200円	200円
定期券 (1ヶ月)	通勤	6,630円	8,400円	8,400円
	通学	6,120円	6,600円	6,600円
	通学ウィークデー	4,640円	5,040円	5,040円

※1 上限運賃は、事業の経営に必要な原価に応じて算出される、バス事業者が収受してもよいとされる運賃の上限額です。

※2 実施運賃は、認可が得られた上限運賃の範囲内で実施する、実際にお客さまから収受する運賃額です。

※3 初乗り運賃は、現金、IC同額です。

※4 運賃改定にあわせ、定期券の割引率の変更を行っております。通学定期券、通学ウィークデー定期券につきましては、家庭の負担軽減のため、割引率を引き上げました。通勤定期券につきましては、割引率を2014年4月の消費増税に伴う運賃改定前の割引率に変更いたします。

(4) 主な区間の現行運賃・改定運賃比較表

区間	片道運賃		通勤定期券(1ヶ月)		通学ウイークデー(1ヶ月)	
	現行	改定	現行	改定	現行	改定
熱海駅～紅葉ヶ丘	290円	360円	12,180円	15,120円	7,920円	9,070円
伊東駅～逆川	280円	320円	10,920円	13,440円	7,640円	8,060円
下田駅～下賀茂	660円	780円	25,740円	32,760円	18,020円	19,340円
松崎～下田駅	1,290円	1,520円	50,310円	63,840円	25,870円	26,490円
修善寺駅～出口	440円	540円	17,160円	22,680円	12,010円	13,610円
三島駅～松本	290円	330円	11,310円	13,860円	7,920円	8,320円

※1 片道運賃は、現金、IC同額です。

2 運賃改定にあわせて実施する乗車券類の変更について

(1) 高齢者定期券(「ゆうゆうパス」(伊東市内)、「いきいきパス」(伊豆市内)、「楽々パス」(沼津営業所管内))

2023年12月1日販売分から、下記のとおり価格を改定するとともに、1乗車につき100円の運賃は不要といたします。

現行		改定	
伊東ゆうゆうパス			
3ヶ月券	8,000円	3ヶ月券	18,000円
6ヶ月券	13,000円	6ヶ月券	33,000円
1年券	22,000円	1年券	61,000円
伊豆市いきいきパス			
3ヶ月券	10,000円	3ヶ月券	21,000円
6ヶ月券	18,000円	6ヶ月券	39,000円
1年券	27,000円	1年券	67,000円
楽々パス			
3ヶ月券	7,000円	3ヶ月券	17,000円
6ヶ月券	12,000円	6ヶ月券	32,000円
1年券	20,000円	1年券	59,000円

なお、現在お持ちの定期券は、有効期限までご利用になれますが、引き続き1乗車100円の運賃は必要となります。

(2) いとうスクールパス

2023年12月1日販売分から、下記のとおり価格を改定いたします。

現行		改定	
1ヶ月券	8,280円	1ヶ月券	8,910円
3ヶ月券	23,600円	3ヶ月券	25,390円
46 ヶ月券	31,460円	46 ヶ月券	33,860円
1年券	74,520円	1年券	80,190円

なお、現在お持ちのスクールパスは、有効期限までそのままご利用になれます。

(3) 回数券

11枚つづり回数券(2022年4月1日以降発券分)、通学回数券につきましては、降車時に改定後の運賃との差額を追加で申し受けます。

(4) フリーきっぷ他

各フリーきっぷ、観光施設入園券とのセット券等につきましても、2023年12月1日販売分から、下記のとおり改定を行います。なお、旅行エージェント等で2023年11月30日までに購入されたフリーきっぷ等については現行の価格でご利用になれます。また、「熱海1日券」については販売価格の変更はありません。熱海名所めぐり「湯～遊～バス」の1回乗車については、1乗車250円から300円に上限運賃変更認可の申請を行います。

東海バスフリーきっぷ大人料金(小人は半額)

	現行	改定
熱海1日券	800円	800円
伊東・伊豆高原2日券	1,500円	1,800円
伊豆高原・城ヶ崎1日券	800円	900円
下田2日券	900円	1,100円
石廊崎・下田2日券	2,100円	2,400円
堂ヶ島・松崎・石廊崎2日券	2,900円	3,400円
三島1日券	1,100円	1,500円
全線2日券	3,900円	4,900円
全線3日券	4,600円	5,600円

セット券等

	区分	現行	改定
小室山パック	大人	1,500円	1,700円
	小人	490円	580円
修善寺虹の郷パック	大人	1,650円	1,800円
	小人	830円	900円
あわしまマリンパークパック	大人	2,550円	3,100円
	小人	1,220円	1,500円
伊豆・三津シーパラダイスパック	大人	2,950円	3,710円
	小人	1,430円	1,860円

3 運賃改定に伴う定期券の取り扱いについて

現在お持ちの定期券(通勤定期券、通学定期券、通学ウィークデ一定期券)は、有効期限までそのままご利用になれます。

4 ご利用になる区間の新運賃、新定期運賃について

弊社ホームページの時刻検索ページ「もくいく」では、2023年11月下旬から検索できるようになる予定です。それまでの間は、最寄りの東海バス各営業所および案内所にお問い合わせください。

5 その他

申請内容、改定理由、東海バスの取り組み等につきましては、2023年8月17日付リリース(弊社ホームページ掲載)に記載しておりますのでご参照ください。

6 お問い合わせ

最寄りの東海バス各営業所および案内所

東海自動車株式会社 計画課 TEL：0557-36-1114

営業時間：9：00～17：40（定休日：土曜日・日曜日・祝日・年末年始）

以 上